

EDITAL N°71, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023
RETIFICAÇÃO DA EDITAL N° 22, DE 10 DE MAIO DE 2023

O Diretor-Geral do Campus Umuarama, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria GR/IFPR nº 1.673, de 10 de dezembro de 2019, publicada no DOU de 11 de dezembro de 2019, Seção 2, página 26 e pela Resolução CONSUP/IFPR nº 03, de 27 de março de 2019, e de acordo com a competência delegada por intermédio da Resolução/IFPR n.º 03, de 27/03/2019, que regulamenta o Artigo 27 do Regimento Geral do IFPR, torna público A RETIFICAÇÃO do edital nº 22, de 10 de maio de 2023.

Onde se lê:

7.1 A inscrição será realizada por meio de formulário específico através do link: <https://forms.gle/gMZBCVrvyPhpKTe29>.

Leia-se:

7.1 A inscrição será realizada por meio de formulário específico e enviado para o e-mail: karla.silva@ifpr.edu.br

Os demais itens permanecem inalterados.

FABIANE MARCHI ROSSA GOUVEIA
Diretora Geral Substituta
Umuarama, 26 de dezembro de 2023.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **FABIANE MARCHI ROSSA GOUVEIA, DIRETOR(a) SUBSTITUTO(a)**, em 26/12/2023, às 15:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2773366** e o código CRC **9683EBE5**.

Referência: Processo nº 23411.008570/2023-14

SEI nº 2773366

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | UMUARAMA/DG/IFPR/UMUARAMA-DG/UMUARAMA
Rodovia PR 323, KM 310, Umuarama - PR | CEP CEP 87507-014 - Brasil